BiHHMUbKa akagemia 6e3nepepBHOI OCBITH

3aBpgaHHA |l eTany BceyKpaiHCbKOi onimniagun 3 ¢isnku y BiHHMUbKiIN obnacTi
8 knac

1. B Tini pubu € HENPOHUKHUI Mixyp 3 NoBITPAM. Tifio pUbK CKNAAAETLCA B OCHOBHOMY
3 BOAM, | TUCK BcepeauHi pubu AopiBHIOE TUCKY 30BHIWHbOT BoAW. Ha aeakin rnnbuHi
pnba, NPaKTUYHO He BOPYXHYBLUUCb, MOXe 3HaX0AUTbCA AK 3aBroaHo Aosro. OgHakK
A0CUTb pnbi, 3p0BUBLLN KilbKa PYXiB, 3MIHUTU FINOUHY, AK Aani BOHa CNAMBAE A0
camoi noBepxHi abo pocArae AHa, BXKe He MpauooyYM TiIOM Ta NAAaBHUMKAMM.
MoACHITb, AK i YoMy Le BiabyBa€eTbcA

2. Y Boagy npu TemnepaTypi 0°C KUHYAU MOPONKHIO aANOMIHIEBY KOHCTPYKLIO 3
cepefHbolo ryctuHolo 1050 kr/m3. [lo aKkoi TemnepaTypu notpibHo 6yno i
nonepeaHbo OX0/I0AUTU, WOO BOHA CNAMBAA 33 PAaxXyHOK NbOoA4y WO Hamep3HyB?
TennoeMHICTb  antoMiHito 900 Jix/(xr-°C), NMTOMA TenaoTa nJAaB/eHHA Anboay
336 kx/Kr, Moro ryctnHa 900 Kr/m3

3. TpeTuHy WAAxy noisa pyxascs 3i WBKAKICTIO 25 M/c, iHLWY TPeTUHY - 3i weuakictio 150
KM/rof, a OCTaHHIO TPETUHY - 3i WBUAKICTIO 2 KM/XB. fIKa cepeaHA LWBUAKICTb Pyxy
noisna’?

4. Konu B 3aN0OBHEHY A0 KpaiB NOCYAWHY 3 BOAOK ONyCTUAM CpibHY Ta migHy aeTani,
suaunocb 80 r Boan. Maca nocyamHu 3 Bmictom 36inblimnach npu Lubomy Ha 680 r.
Yomy piBHi 06’emMn KOXKHOI M3 aetanein? NyctuHa Bogu P = 1000 Kkr/m3, cpibna
pc = 10500 Kkr/m3, migi pw = 8900 Kr/m>,

5. Y xonoaunnbHin Kamepi 2 Kr BOoAM B aNtOMIHIEBIM KacTpyni, maca skoi 500 r,
oxonoamnun 3a 15 xs. Big 20 °C po 0° C. 3a aAkuit yac nig 3amepsHe? MuToma
TENNOEMHICTb antominito 0,92 KAx/kr OC , Boaun 4.2 KOx/kr 0C, nutoma Tenaota
nnasneHHa nboay 330 MIOx/Kr



